

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ СКАЗОЧНОСТИ: ЭНЕРГИЯ ФАНТАЗИИ

*Энергия Фантазии - это самая сильная энергия во Вселенной. Иногда её ещё называют Энергией Воображения. Эта энергия появляется, когда человек начинает что-то выдумывать - что-нибудь такое, чего раньше никто никогда до него не выдумывал. Это может быть какая-то история, какой-то герой, техника или даже целая страна из многих персонажей и историй. Кроме того, это единственная энергия, которая появляется из ничего, но при этом может производить материализацию, то есть создавать материальные объекты.*



Производить Энергию Фантазии в чистом виде (то есть придумывать что-то совершенно новое) может очень малое количество людей (их называют фантазёрами), однако же много людей могут эти придумки дополнять, поддерживать их своим интересом, думать о них и так далее - тем самым они поддерживают и усиливают Энергию Фантазии.

Энергия Фантазии имеет разную частотность в зависимости от сложности выдумывания, а также в зависимости от некоторых других факторов, в том числе дополнений и усиления от других людей. Энергия Фантазии пронизывает все уровни параллельных мирозданий и на тех уровнях, где частоты Энергии определённым образом совпадают с частотами данного уровня мироздания, может начаться процесс материализации, то есть все придуманные истории, персонажи и миры могут появляться в самом деле.

Стабильность и качественность создаваемых под воздействием Энергии Фантазии миров зависит от многих факторов, главный из которых - Сила Фантазии. То есть те материализовавшиеся выдумки, которые были придуманы фантазёрами очень интересно и со многими деталями, да ещё и получили

дополнительную поддержку за счёт многих других людей (которым такие выдумки понравились) - такие выдумки могут существовать очень долго и стабильно. Более того, при достижении определённого порога такие выдумки уже переходят на качественно новый уровень - и начинают развиваться совершенно самостоятельно, вне зависимости от их создателей-фантазёров. А на ещё более высоких уровнях развития такие выдумки начинают взаимодействовать между собой, соединяя как бы в единый мир близкие по частотности, характеру и уровню энергетической наполненности истории, персонажи и целые выдуманные миры. В итоге под воздействием Энергии Фантазии из отдельных выдумок формируется новая реальность, параллельная существующему Реальному Миру и при этом уже живущая по своим собственным энергетическим и физическим законам, отличным от привычных всем нам.

Энергия Фантазии, создавая такие вот параллельные реальности, продолжает поддерживать их, хотя уже перестаёт быть в созданной новой реальности единственной из определяющих энергий. То есть, в таких параллельных реальностях могут возникать уже и свои собственные энергии, собственные физические и общественные законы развития.

Энергия Фантазии - это самая сильная энергия во Вселенной. Она появляется, когда человек начинает что-то выдумывать - что-нибудь такое, чего раньше никто никогда до него не выдумывал...

2023-03-12 Энергия Фантазии Энциклопедия Сказочности